

Copernic Black Sp. z o.o.
ul. Lekarska 1
31-203 Kraków

POSTANOWIENIE
w sprawie sprostowania oczywistej omyłki w decyzji

Na podstawie art. 123 i art. 113 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r., poz. 775 z późn. zm.),

postanawiam:

sprostować oczywistą omyłkę w decyzji Nr IK.6220.1.2.2022 z dnia 10.07.2023, w ten sposób, że:

liczbę „6,5 ha” na stronie 1 pkt 2 ppkt. 1 decyzji, zmienić na liczbę „3,52 ha.”.

UZASADNIENIE

Sprostowanie błędu pisarskiego nastąpiło na wniosek strony Copernic Black Sp. z o.o., z dnia 17.07.2023r. Strona wystąpiła o sprostowanie decyzji Nr IK.6220.1.2.2022 z dnia 10.07.2023r. poprzez wpisanie liczby „3,52 ha” zamiast liczby „6,5 ha” na stronie 1 pkt. 2 ppkt. 1 decyzji. Sprostowanie błędu pisarskiego nastąpiło z uwagi na popełnioną oczywistą omyłkę. Prawidłowy zapis liczby „3,52 ha” jednoznacznie wynika z akt sprawy (karta informacyjna przedsięwzięcia).

Pouczenie

Na niniejsze postanowienie służy stronie zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kaliszu, w terminie 7 dni od daty jego doręczenia, za pośrednictwem organu, który wydał postanowienie.

z up. WÓJTA GMINY
Alicja Jędrasiewicz
Z-CA WÓJTA GMINY